
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

 

 

 

1) “dar – geniş” sözcükleri arasındaki anlam 
    ilişkisi hangi sözcük çiftinde yoktur? 
 
      A) kalın - ince            
      B) sert - yumuşak             
      C) beyaz - ak 
 

 
 
 
 
 
 

2)  
 
 
 
    Yukarıdaki sözcükler zıt anlamlı olanlar 
    eşleştirilecektir. 
    Buna göre hangi sözcükler açıkta kalır? 
 
      A) ödül - yakın              
      B) güzel - acı             
      C) uzak - ceza 
 
 

 
 
 
 

 

4)  
 
 
    Yukarıdaki cümlede altı çizili sözcüklerden 
    hangisinin zıt anlamlısı vardır? 
 

A) bana           
B) siyah              
C) ayakkabı 
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   Zıt Anlamlı Sözcükler  

5) Aşağıdaki öğrencilerden hangisi zıt anlamlı 
    sözcükleri aynı cümlede kullanmamıştır? 
 

A)   
         
         

B)  
 

C)  
 
 

 

3) 
 
 
 
 
 
 
   Hangi iki arkadaşın söylediği kelimeler zıt 
   anlamlı değildir? 
 
      A) Tolga -  Duygu               
      B) Mert - Duygu       
      C) Tolga - Mert 
                          
 

6) Aşağıda verilen zıt anlamlı sözcük eşleştir- 
    melerinden hangisi yanlıştır? 
 

A) ön         
B) usta   
C) açık  

 

 
 

sağ            
acemi            
kapalı   

ödül uzak güzel 

yakın acı ceza 

Tolga Duygu  Mert   

 kuru 

 

 yaş 

 

 ıslak 

 

Babam bana siyah ayakkabı 
aldı. 

Elektriğe zam, suya 
indirim geldi. 

Domateslerden bazıları 
sağlam bazıları çürüktü. 

 

Kirli çamaşırları makineye 
attı. 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

12)  
      
      Yukarıdaki cümlede altı çizili sözcüğün zıt 
      anlamlısı hangisidir? 
 

  A) ucuz           B) büyük         C) kısa 
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7)  Aşağıdaki çocuklardan hangisinin elindeki 
     karta zıt anlamlı sözcükler yazılmamıştır? 
 
       A)                  B)                  C)  

 
 
 
 

10)  
 
 
 
 
 

 

 

 

 
      Sincap, başlangıç noktasındaki sözcüğün eş 
      anlamlısını takip ettiğinde kaç tane fındık 
      yemiş olur? 
 

A)                  B)                  C)  
 

8)    
 
 
 
 
 
     Yukarıdaki kelimeler zıt anlamlıları ile 
     eşleştirildiğinde okların konumu nasıl 
     olur? 
       
       A)                  B)                  C)  
 
 
 

 

9)   
 
 
 
 
 
 
 
     Yukarıda verilen sözcüğün zıt anlamlısı 
     hangi çıkıştadır? 
 
       A) 1               B) 2               C) 3 

 
 

11)  
 
 
 
 
      Semanın cümlesindeki altı çizili sözcüklerin zıt 
      anlamlıları aşağıdakilerden hangisinde veril-  
      miştir?  
 

 A) çok - yokuş              
 B) tenha - giriş               
 C) az - çok 

 
 
 

 

 

 

 

akşam 
Mağazadaki montlar çok 
pahalı. 

İnce 
Kalın 

   
 

Bayat  
Taze  

   
 

Savaş   
Harp   

   
 

tok 

önce 

ilk 

aç 

son 

sonra 

erken 

gece geç 

1 2 3 

“yarar” sözcüğünün zıt 
anlamlısı “zarar”dır. 

Y D 

“satıcı” sözcüğünün zıt 
anlamlısı “üretici”dir. 

D Y 

Otobüs öyle kalabalıktı 
ki çıkış kapsını zor 
buldum. 


